



Kedves Szülők!

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy alapítványunk adminisztrációs folyamatai sikeresen lezárultak, így tudjuk fogadni adományait, adójuk 1%-ának felajánlását.

Alapítványunk adatai:

Név: Zuglói Csicsergő a Gyermekekért Óvodai Alapítvány

Adószám: 18940341-1-42

Bankszámlaszám: Budapest Bank (2022.04.01-től MKB Bank) 10101016-31144100-01005004

Emellett a www.fejlesztem.hu oldalról való vásárlásaikkal is támogathatják óvodánkat, melynek folyamatát, előnyeit a weboldal csapatának leveléből ismerhetik meg:

„Kedves Szülők!

A www.fejlesztem.hu oldal azért jött létre, hogy az oldalunkon történő vásárlásaikkal támogatni tudják gyermekeik bölcsődéjét, óvodájukat, iskolájukat.

A weboldalon a játékok, könyvek mellett a „szakember mondja” rovatunkban sok érdekes dolgról olvashatnak a gyermekek nevelésével, fejlesztésével kapcsolatban.

Amennyiben az oldalunkon vásárolnak, az Önök által elköltött nettó összeg 5 % -át megkapja az intézmény vagy az intézmény alapítványa. Ennek a feltétele az, hogy a vásárlás végén a legördülő menüből kiválasztásra kerüljön az Önök által támogatni kívánt intézmény.

Zsúrokra, születésnapokra érdemes barátokkal, szülőkkel együtt vásárolni, mert 25.000,- Ft felett ingyenesen szállítjuk ki a termékeket. Ez online is megoldható, lehetőség van a kosár tartalmának megosztására.

Termékeink változhatnak, attól függően, mennyire van rájuk kereslet, ezért érdemes gyakrabban rákattintani oldalunkra.

A Móra kiadó könyveit az oldalunkon 20% - kal olcsóbban vásárolhatják meg. Ha olyan könyvet keres az említett kiadótól, mely nincs fent a honlapon, a lentebb található e-mail címre jelezve be tudjuk szerezni.

Remélem, weboldalunk elnyeri tetszésüket, a cikkeink segítenek Önöknek, és a játékaink örömet szereznek a gyerekeiknek, vásárlásuk pedig segít az intézménynek, melyet támogatni fognak.

Kérem, látogassák meg honlapunkat a www.fejlesztem.hu címen, nézzék meg Facebook oldalunkat is, lájkoljanak, kövessenek minket, hogy minden újdonság, akció eljusson Önökhöz.

Ha bármi kérdésük van, az info@xpertrade.hu -ra kattintva írják meg nekünk!

Üdvözlettel:

a www.fejlesztem.hu csapata”



Köszönünk minden adományt, felajánlást, mellyel hozzájárulnak kis óvodásaink óvodai nevelésének korszerű kialakításához.